

Маккартни Пол

17.2.96.

Пол МАККАРТНИ

Культура. 1996. - 17 февр. - с. 11

открыл в родном Ливерпуле Институт исполнительского искусства. Эта идея пришла ему в голову семь лет назад при виде заброшенного здания школы, где он когда-то учился вместе с Джорджем Харрисоном. Проект здания института обошелся в 18 миллионов долларов. "Мы должны очень бережно относиться к таланту. Нельзя допустить, чтобы он не был реализован, а для этого необходимо обогатить его знаниями", — сказал Пол, который сам собирается вести один из классов.